



梅西在巴萨最需要他的时刻站了出来



C罗凭一己之力拯救了皇马

西和C

两个男人一台戏

西班牙国家德比, 巴萨2:2战平皇马, 梅西和C罗都梅开二度

梅西

亮点: 一夜缔造多项纪录

皇马有C罗, 巴萨有近3年蝉联“金球奖”的梅西。虽然皇马昨晚在诺坎普率先进球, 但梅西在上半场结束前凭借门前机敏的把握机会能力扳平了比分, 下半场任意球又直接得分。本场比赛梅西二度后, 梅西已经在国家德比中打入17球, 超越了打进15球的劳尔, 现在阿根廷人面前只剩下了同胞迪斯蒂法诺(18球), 本赛季梅西就有望打破这个纪录。

三场没有进球, 梅西终于在巴萨最需要他的时刻站了出来。本场比赛梅西缔造了太多数据: 梅西是第一位在诺坎普打进

100个西甲联赛进球的球员, 他已经在这里为巴萨在各项赛事中打进150个进球。此外, 梅西还创造一项纪录——他是攻破卡西把守大门次数最多的球员, 总共10球, 此前是埃托奥的8球以及比利亚的7球。

当C罗进球, 皇马在西甲取得64胜2平的高胜率。当梅西进球, 巴萨在主场则有82胜5平的高胜率。

加分: 直接任意球成武器

下半场, 梅西用自己原本最不如C罗的一项——直接任意球, 一度帮助巴萨反超了比分。这已是梅西本赛季第二次通过直接任意球洞穿卡西利亚斯的十指关了。

在超级杯第二回合中, 梅西在伯纳乌打进了一个精彩的直接任意球。这一年以来, 梅西直接任意球的技术突飞猛进, 本赛季除了两次在和皇马的比赛中罚中, 在上个月世界杯南美区

预选赛上, 梅西也用直接任意球攻破了巴拉圭球门。“我正在练习我的任意球技巧, 瓜迪奥拉都曾告诫我, 必须多加练习任意球。我希望未来在任意球大师领域有我的一席之地。”梅西说。

在西甲联赛中, 梅西已在诺坎普攻入3个任意球。自1998-1999赛季以来, 梅西是唯一一名在西班牙国家德比战中(西班牙超级杯以及西甲联赛)均有任意球破门的球员。

支持者: 媒体

《马卡报》和《阿斯报》赛后点评, 尽管C罗同样梅开二度助球队从诺坎普球场全身而退, 但

想要超越已经在前三届金球奖评选中积累了巨大人气优势的梅西, 依然相当困难。

C罗

亮点: 连续六场德比进球

既生瑜何生亮; 你能做到的, 我一定可以做得更好。C罗和梅西本赛季明里暗里不断较劲。C罗已经成为皇马对阵巴萨时不可或缺的一位, 昨晚, 他带着连续5场攻破巴萨大门的纪录来到诺坎普, 葡萄牙人只用了22分钟就成为西班牙国家德比历史上第一位连续6场比赛都取得进球的球员。取得本场比赛的第一个进球之后, C罗做出了让诺坎普球场安静的手势。

加分: 带伤打进扳平一球

在自己下半场一次倒钩射门踢空摔伤左侧肩膀后, C罗忍着肩膀的剧烈疼痛坚持踢完了比赛, 他还带伤为皇马打进了扳平比分的一球。厄齐尔给C罗制造了单刀机会, C罗冷静射门得分, 这也是C罗在国家德比中第

支持者: 狂人

西班牙国家德比赛后, 狂人穆里尼奥评价C罗和梅西时说: “我不关心金球奖, 但我希望这个奖给我的球员, 因为他获得了这个世界上最佳联赛的冠军。”

巴萨一度是C罗的噩梦, 但现在, C罗成为了巴萨最大的噩梦, 正是因为C罗的存在, 皇马从巴萨手里抢到了国王杯、西班牙超级杯以及上赛季的西甲冠军, 这场比赛, 又是C罗帮助皇马保住了微弱的夺冠希望。

C罗还创造了一项历史, 他成为第一位连续6场西班牙国家德比都有进球的球员。过去一周时间, C罗在西甲和欧冠的3场比赛疯狂取得8个进球。

一次梅开二度。比赛最后, 蒙托亚差点上演绝杀, 但门柱帮助皇马避免了失利。如果不是C罗连续6场世纪大战进球, 皇马也无法挽回下半场的比分劣势。

比赛结束后, C罗的肩膀将接受更加细致的检查。

巴萨教父克鲁伊夫在接受采访时称赞梅西和C罗与其他球员拉开的差距可以用“光年”来形容。

本组撰稿 闫珍珍

结束语

有关C罗与梅西孰优孰劣的话题仍然会继续, 而昨晚的平局, 包括两人在联赛射手榜上的位置, 都预示着他们未来的竞争还会无比激烈。

低级失误+争议判罚
米兰德比成闹剧



阿莱格里(右)不满裁判

巴斯滕、古力特、罗纳尔多、维埃里……无数名字让曾经的AC米兰VS国际米兰成为世界第一德比。不过现在, 米兰德比已经星光不再, 剩下的只有球员的离奇失误和裁判的争议判罚。

昨晚的米兰德比, 国际米兰运气不错, 开场3分钟就借助定位球破门。此后, AC米兰门将阿比亚蒂的离奇失误, 差点让国米扩大比分: 距首个进球不到5分钟, 阿比亚蒂在无人干扰的情况下, 莫名其妙地将皮球传给还站在本方禁区内的国米前锋米利托, 而此时在米利托身边, 居然一个防守球员都没有! 也许是幸福来得太突然, 米利托第一次射门被挡住, 头球补射又顶得太正, 皮球被阿比亚蒂收回。

本场比赛, 国米能拿3分除了要感谢进球的萨穆埃尔, 还得感谢裁判, 蒙托利沃第39分钟曾为AC米兰打进一球, 但因埃马努埃尔森冲撞门将而在前而被判无效。第82分钟, 帕齐尼和罗比尼奥打出精妙配合, 罗比尼奥在即将形成单刀时被萨穆埃尔撞翻, 裁判却没有表示, 帕齐尼还因为抗议过度吃到黄牌。这个争议判罚也让AC米兰只能吞下败果。

赛后, AC米兰主帅阿莱格里更直指裁判毁掉了这场“米兰德比”: “我原来不怎么愿意谈论裁判, 但现在, 我恐怕不得不说了, 因为裁判影响了全场比赛。我不知道裁判吹掉蒙托利沃的进球是为了什么, 但他在关键性判罚上确实不太走运, 那个球原本是决定性的。还有萨穆埃尔对罗比尼奥的防守, 当时他已经是最后一名球员了, 所以那应该是一个点球。”

综合



穆里尼奥(右)比拉诺瓦打成平手

赛后 你有口水, 我也不少

赛后, 比赛中表现糟糕的皇马后卫佩佩抱怨队友厄齐尔在巴萨禁区内倒地应该被判罚点球, 而伊涅斯塔在皇马禁区内被他放倒在地是假摔。“防伊涅斯塔那次不是点球, 他们都是很好的演员, 不过我们早已经对此习以为常了。”佩佩直接抨击了巴萨。

而皇马主帅穆里尼奥也提到了裁判少给了自己的球队一个点球, “费雷罗(主裁判)是

个好裁判, 但他在比赛中的某个时间点犯下了大错。”

有意思的是, 穆里尼奥还特别提到了当年带队和巴萨比赛时的狼狈, “我对皇马目前的现状感到高兴。两年前, 我们做客诺坎普, 巴萨优势非常明显, 但现在皇马可以和巴萨平起平坐。皇马是否还有进步空间? 当然! 无论是皇马还是我本人都有进步空间。”

关于裁判没有判罚佩佩在

禁区内踢倒伊涅斯塔那一幕, 巴萨主帅比拉诺瓦给予了强硬地回击, “很明显那是一个犯规。”在谈到佩佩对于伊涅斯塔的假摔指责, 比拉诺瓦表示: “对于佩佩, 我想说应该做一个他踢人和假摔的视频。”

尽管主场没有赢球, 但巴萨主帅还是比较满意, “我觉得如果赛季初告诉我, 在我面对皇马之后能领先8分, 所有人都会笑。”

综合